Evotnta 20 Enavainiym

Aoxnoeig
1. TlpooOéoeig katL adalpéoelg
4.569 doKun 13.684 doxun 18.560 doKun
+6.738 +6.583 —-9.457

2. Kavow k&beta tic modéetg kat tig dokIUéG Toug:

74 doKun 4.985 doxun 542 doKun
X 36 X3 X 24

3. Kavw ka0eta t1g moA&eLs kot TIG DOKLIHES TOVG:

15.239 |5 doKiun 12.801| 6 doxkyun  14.631 |3 dokiun
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4. KukAwvw toug aglopovg mov dxQovvTat e To :

02 — 24 813  5.490 13.118 10.001 14.509

05 — 90 346  6.245 13.560 20.000 13.705

010 — 39 230  3.457 7.045 19.000 16.485

5. [ToAAamAaowxopog pe to 10, To 100, To 1.000:

3x10= 32x10= 60 x 5= 80 x 200 =

7 x 100 = 48 x 100 = 30 x 40 = 70x 70 =

9 x 1000= 12 x 1000= 15x20= 28 x20=
MoopAnuata

1. O Avopéag eixe 40 xaptovopiopata twv 20 €. Ayopaoe évav LTTOAOYLOTH)
miov éxkave 450 €. [Tooa xorjpata tov £pevay;

2. Ta moudia puag opddag etvat Aryotepa amto 80 ka mepoootepa amo 60. O
TIEOTIOVITIG Tt XwOIlel o€ opades twv 10 mawdwwv kat teglooevovv 5. Ta
Xxwollet o opddeg twv 20 mawdwwv kat tegrooevovv 15 madw. I[oéoa etva
oA T TTdLX;

3. Ta maduk Tov oxoAelov pag myav ekdoour| kat Yépoav 5 Aewdoeia.
Ye kabe Aewdopeto pmmrav 50 madid kot 1o kabe madl MANpwoe 6€ Yo
™V exdoour] . ITooa xonuata mANpwoav OAx ta TadLk;

4. Evag aypdtne palepe 695 kA& GEAOVAES Kal TIC OLOKEVLAOE OE
Keoedaklx mov 10 kKabéva xweovoe 5 kA& PodovAes. ITooa keoedarix

XONolHomoinoe ;
5. Evag avyomagaywyog palepe and to mrnvorgodeio tov 6.000 avyda.

AT avta tov éomaocav 528 avya. Ta voAowma ta éBale oe Orjkeg ToOL 1)
kaOepia xwoovoe 9 avyad. I1looeg avyolnikes YEULOE;
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